
RÚBRICA AVALUACIÓ EXPRESSIÓ ESCRITA ÀREA: ANGLÉS

EE: 4 punts FRANJA D - 0 punts FRANJA C - 0,4 punts FRANJA B - 0,8 punts FRANJA A - 1 punt
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ADEQUACIÓ
(1 punt)

L’extensió  de  la  tasca  és  insuficient
(per davall de 80 paraules).
El  gènere  textual  no  s’ajusta  al  que
demana la tasca.
El  registre  és  completament
inadequat per a la tasca.
La  tasca  no  respon  a  l’objectiu  de
l’enunciat.
La  tasca  resulta  il·legible  o  no  es
respecta la distribució de l’espai.

S’apropa  amb  molta  dificultat  a
l’extensió  de  la  tasca  (entre  80-100
paraules).
S’infereix  el  gènere  textual  però
manquen  els  elements  que
l’identifiquen.
Presenta  dificultat  per  a  mantenir  el
registre al llarg de tota la tasca.
La  tasca  respon  amb  dificultat  a
l’objectiu de l’enunciat.
Grafia  legible  amb  dificultat  o
distribució de l’espai irregular.

S’acompleix  l’extensió  de  la  tasca
(120-140 paraules).
S’identifiquen  els  elements  que
caracteritzen el gènere textual.
Es manté el registre sol·licitat al llarg
de la tasca.
La  tasca  respon  a  l’objectiu  de
l’enunciat.
La  grafia  resulta  legible  i  la
presentació és adequada.

S’acompleix sense dificultat l’extensió
de la tasca (120-140 praules).
S’identifiquen  amb  claredat  els
elements que caracteritzen el gènere
textual.
L’adequació  al  registre  no  presenta
dificultats al llarg de la tasca.
La  tasca  respon  sense  dificultat  a
l’objectiu de l’enunciat.
La  grafia  resulta  legible  i  la
presentació  es  respecta  sense
dificultat.

COHERÈNCIA
 I COHESIÓ

(1 punt)

S’expressen  idees  molt  simples  i
senzilles  amb molta  dificultat,  sovint
poc o gens relacionades amb el tema.
No  s’estructura  el  discurs  de  forma
lògica i ordenada.
La  disposició  del  text  no  permet
distingir  els  blocs  estructurals  dels
gènere textual o temàtics.
S’usen  pocs  o  cap  connector  per
enllaçar idees.

S’expressen idees simples i senzilles
amb  certa  dificultat  de  vegades
relacionades amb el tema. 
El  discurs  presenta  dificultats  en
l’estructuració.
La disposició del text és irregular i no
sempre  permet  distingir  blocs
temàtics  o  estructurals  del  gènere
textual.
S’usen alguns connectors de manera
irregular.

S’expressen idees simples i senzilles
relacionades amb el tema.
El discurs s’estructura de forma lògica
i ordenada.
S’ha disposat el text de forma que es
diferencien  els  blocs  temàtics  o
estructurals del gènere textual.
S’usen connectors bàsics per enllaçar
o contrastar idees o temes.

Es  combinen  idees  simples  i
complexes relacionades amb el tema.
El discurs s’estructura sense dificultat.
El  text  s’organitza  clarament  segons
l’estructura  del  gènere  textual  i  els
blocs temàtics.
Es  combinen  connectors  bàsics  i
d’altres  més  complexos  sense
dificultat.

C
O

M
P

E
T

È
N

C
IE

S
  

 L
IN

G
Ü

ÍS
T

IQ
U

E
S

   
(2

 p
.) RIQUESA

LÈXICA
(1 punt)

El  lèxic  es  repeteix  de  forma
sistemàtica  i,  per  tant,  s’observa
manca de varietat i precisió.
Es copien sistemàticament  enunciats
de la prova sense aportar informació
rellevant.

El  lèxic  presenta  certa  varietat  però
s’observa manca de precisió.
Es copien els  enunciats  de la prova
per  a  introduir  informació  rellevant
encara que amb certa dificultat.

El  lèxic  és  variat  i  s’ajusta  al  camp
lèxic i semàntic requerit a la tasca.
Es fa ús dels  enunciats  de la prova
per a introduir informació rellevant tot
i adaptant-los o reformulant-los.

El lèxic és variat i precís i no presenta
dificultats  en  expressar,  fins  i  tot,
alguns matisos. 
Es  pot  fer  ús  dels  enunciats  de  la
prova  per  a  introduir  informació
rellevant  tot  i  adaptant-los  o
reformulant-los sense dificultat.

CORRECCIÓ
(1 punt)

No  es  mantenen  les  estructures
oracionals,  ni  tan  sols  les  més
senzilles.
No  s’observa  ni  la  concordança
temporal  (temps verbals,  adverbis…)
ni la concordança d’elements al si de
l’oració.
Presenta  dificultats  sistemàtiques  en
l’ortografia,  fins  i  tot  en el  lèxic més
bàsic.

Les  estructures  oracionals  bàsiques
es mantenen amb certa dificultat.
La  concordança  temporal  (temps
verbals, adverbis…) i la concordança
d’elements  al  si  de  l’oració  és
irregular i vacil·lant.
S’observa  vacil·lació  en  l’ortografia
del lèxic pròxim i quotidià.

Les  estructures  oracionals  es
mantenen sense dificultat.
En general, es manté la concordança
temporal (temps verbals, adverbis...) i
la  concordança  d’elements  al  si  de
l’oració.
Domina l’ortografia del lèxic quotidià,
encara  que  s’observen  vacil·lacions
en l’ús de lèxic més complex.

S’usen  estructures  oraciones
senzilles i complexes sense dificultat.
La  concordança  temporal  (temps
verbals, adverbis…) i la concordança
d’elements al si de l’oració es manté
sense dificultat.
Es domina l’ortografia del lèxic pròxim
i  quotidià,  i  fins  i  tot  del  lèxic  més
complex.


